:PARTS

MORE THAN CHALLENGE
www.aa-parts.com

ava
o

s,
By Aso
ING W

Panoramica viti di montaggio - Mounting screws overview

Product information

NEXT GENERATION FITTINGS

NGF_PARTS_IT_EN.DWG

AA-Parts
tel: +39 (0)545 41550
fax: +39 (0)545 1885119

Corso Sforza, 110 - 48010 Cotignola (Ra) Italy
email: engineering@aa-parts.com
© 2012 - AA-Parts - All right reserved

POSTERIORE FIOCCO
JIB AFT END
0402.90NGF

2x DADO AUTOBLOCCANTE M2
2x M2 SELFLOCKING NUT

DADO AUTOBLOCCANTE M2
M2 SELFLOCKING NUT

®
~
2xTCCE M2x12 \ B ® DADO AUTOBLOCCANTE M2
2xCAP SCREW M2x12 \ A M2 SELFLOCKING NUT
DADO M2
2x DADO AUTOBLOCCANTE M2 ' DADO AUTOBLOCCANTE M2 M2 NUT
2x M2 SELFLOCKING NUT M2 SELFLOCKING NUT
2xTCCE M2x12 ‘ DADO AUTOBLOCCANTE M2 SUPPORTO CONTRAPPESO
2xCAP SCREW M2x12 ATTACCO BUGNA M2 SELFLOCKING NUT COUNTERBALANCE WEIGHT
ATTACHMENT
Q CLEW HOOK 0402.60NGFER
0402.85NGF \ :
[ ) 2xTCCE M2x10
TCCE M2x10 PASSAGGIO SCOTTA 2xCAP SCREW M2x8
CAP SCREW M2x10 BOOM BAND <<_._._._ EYE DADO M2
402.80NGF M2 NUT
o SUPPORTO CONTRAPPESO
DADO AUTOBLOCCANTE M2 v_<04 _"_0000 COUNTERBALANCE WEIGHT
ATTACCO BUGNA \\ M2 SELFLOCKING NUT JIB PIVOT SPINA 91.5 0 . ATTACHMENT
CLEW HOOK 0402.65NGF 21.5 PIN 0402.60NGFAS
0402.85NGF \
TCCE M2x10 DADO AUTOBLOCCANTE M2
CAP SCREW M2x10 / 2xTCCE M2x10 _sn SELFLOCKING NUT
2xCAP SCREW M2x10, ‘ 2xTCCE M2x10
PASSAGGIO SCOTTA \ 2xCAP SCREW M2x8
BOOM BAND WITH EYE 2x DADO AUTOBLOCCANTE M2 TCCE M2x6
402.80NGF 2x M2 SELFLOCKING NUT CAP SCREW M2x6
ATTACCO VANG SUPPORTO CONTRAPPESO
VANG ATTACHMENT ® TCCE M3x15 COUNTERBALANCE WEIGHT
0402.70NG CAP SCREW M3x15 ATTACHMENT
402.09MNGF
wm MWmmm_M_mmﬁ M2t ATTACCO RANDA GOOSENECK SENZA CUSCINETTI
MAINBOOM FORWARD END NO BEARINGS GOOSENECK
TCCE M2x6 0402.40NGF
CAP SCREW M2x6

TCCE M2x6

CAP SCREW M2x6 /’ﬁ

ATTACCO RANDA GOOSENECK STANDARD
MAINBOOM FORWARD END STANDARD GOOSENECK
0402.40NGF

4

ATTACCO RANDA GOOSENECK VARIABILE
MAINBOOM FORWARD END VARIABLE GOOSENECK
0402.50NGF




